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 الاسم و اللقب

U رياضيات 3فرض مراقبة  

 

U 1تمرين U) 4(نقاط  

 ضع الإجابة الصحيحة في إطار  

a b≥ 2 نذإ 2a b+ ≥ +  2 2a b+ ≤ +  3 3a b+ = +  

 4
2
1 −4 4 يساوي −

4
 

ABC ِ قائم فيCو 
10; 8AB BC= =   

12ACن ذإ 6ACن ذإ  = 5ACن ذإ  = =  

3x y− = x نذإ − y〉 x y〈 x y= 

 

U 2تمرين U ) 4(نقاط  

U نعتبر العبارتينU 2 5 3a = 2و  + 12 3b = +  

4) بين أن 1 3 3b = +..................................................................... .b =  

2 ) قارن2 4و5 3 ........................................................................... . 

..................................................................................................... 

1 ثم bو  a) استنتج مقارنة ل 3
a

1و  
b

     

......................................................................................................

...................................................................................................... 
 

 

 

www.najahni.tn

hba20
New Stamp_7



1 

 

U 3تمرين U) 3(نقاط 

2أ) احسب .......................................................................... = 2
2 8
− −
×  

...............................................= 10ب) أكتب في صيغة قوة للعدد 
2

3

0.01 100
10

−× 

...................................................................................... 

1 ج) رتب تنازليا 
3

1و  
5

1و  
7

  

........................................................................................... 

 

U 4تمرين U )9(على الورقة المضاعفة ) (نقاط  

)أرسم دائرة  )C  مركزهاO  8و قطرهاAB cm=  و عين عليها نقطةD  4حيثAD cm=  

4مثلث قائم. استنتج أن  ADB) بين أن 1 3DB = . 

]الموسط العمودي ل  ∆)أرسم 2 ]DB  وعينI  منتصف[ ]DB أحسب .OI .معللا جوابك 

3([ ]AI و[ ]DO يتقاطعان فيGيمثل . ماذاG في المثلث ADBعلل.  أحسب  ؟OG. 

]منتصف  K) عين 4 ]AD  بين أن .B وG وK .على استقامة واحدة 

 . AG) أحسب 5
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